

## 新北歡樂耶誕城新推耶誕馬拉松接力賽 12月22日歡樂開跑

【新北市訊】每年耶誕吸引大批遊客朝聖的新北歡樂耶誕城，今年特別推出系列活動-新北市耶誕馬拉松接力賽，以5人組隊報名的接力賽制，首度推出即吸引近400支隊伍報名參賽，賽事路線由新北市民廣場作為第一棒出發後，沿途各棒接力地點則以華中橋、大漢橋、浮洲橋貫穿整個接力路線，每棒距離約5-6公里間，全長共28公里算是相當輕鬆的接力挑戰賽；首度推出的『新北市耶誕馬拉松接力賽』洋溢著濃厚的耶誕氛圍，從跑衣到耶誕帽再到完賽造型毛巾，為參賽跑者以最逗趣也最有儀式感的創意妝點耶誕路跑造型，讓追友們透過另類的團體接力路跑型式歡度耶誕；而新北歡樂耶誕城也特別首次在賽事當天凌晨為參賽追友進行耶誕點燈，所有選手在新北歡樂耶誕城的平安祝福加持下，也有了一次耶誕專屬且絕無僅有的路跑體驗。

此次活動今日凌晨06:30於新北市政府市民廣場響亮開跑，近2000名追友齊聚一堂，有如一場耶誕老人專屬的路跑party，5位追友共同組隊參賽，接力信物更以饒富巧思的耶誕樹藤外掛充滿幸福感的銅鈴為設計，接力過程一路歡樂響叮噠，透過追友們的挑戰步伐，一步一步地將幸福鈴聲傳遞到整個耶誕城；同時在選手的各項參賽禮也推出許多耶誕創意，包括實穿耐看的耶誕老人時尚運動跑衣，跑步過程中可拭汗的耶誕毛巾帽，讓選手化身為一個個奔跑在城市中傳遞幸福的耶誕老人，完賽後的毛巾更趣味地將耶誕老人最醒目的白色落腮鬚融入設計當中，而獎牌則以5位追友們合作完賽的概念設計耶誕許願星的拼接創意，足以代表著5人共同接力完賽的團隊合作情誼與榮譽。

每一年新北歡樂耶誕城的燈海與高人氣耶誕造景都吸引市民爭相前往拍照打卡，耶誕前夕更是各大社群熱烈討論的重要地標；今年的新北歡樂耶誕城，特別為了「新北市耶誕馬拉松接力賽」的追友們首度於凌晨進行華麗點燈，低溫中的2000名追友在新北歡樂耶誕城絢麗燈光映照下起跑不只獲得平安祝福，同時也為這場耶誕馬拉松賽事增添更多溫暖與美好的記憶點。

在今天的賽事中除了追友們的路跑行頭營造出濃濃的耶誕味之外，更有不少追友發揮十足變裝創意，也因此成為賽道上奪人目光的一群，他們搞怪又極具用心的為團隊裝點出吸睛造型，也讓今年賽事帶來另類的拍照打卡活地標；同時為了讓追友感受到十足的耶誕氛圍，也在賽道上準備了耶誕拐杖糖以及鈕釦餅乾作為貼心補給品，更邀請到新北知名的板橋國小管樂團在路線上以管樂吹奏耶誕曲

目為追友加油，讓跑友在這特別的日子裡，感受到滿滿的耶誕氣氛，現場跑友們表示：「這真的是參加過最別開生面的接力賽事，在未來每一年的耶誕節還可以拿出來回味再三的耶誕活動。」

隨著賽事的順利結束，15:00 將舉行「管樂嘉年華 耶誕響叮噹」活動，雙北 13 所學校管絃樂團進行表演，邀請現場的市民朋友一起沉浸在美妙的聖誕音樂中，繼續感受新北歡樂耶誕城的節慶魅力。